Auroran Koti ja Koulu ry

Johtokunnan kokous



Aika
28.3.2007, klo 18.30 – 20.40

Paikka
Auroran koulu, opettajien taukotila

Läsnä
Susanna Lehti, pj
Tuija Holmström-Erkamo (4A ja 6B)


Ulla Hämäläinen (opettajajäsen)


Soile Saarikivi (2C)

Annaleena Kuhanen (1B)

Marja Räikkälä (2A ja 3B)

Marjo Lehtinen (2C)

Ulla Kärki (1B)

Päivi Tiainen (2B)

Liisa Walle-Uppala (4B)

Tuija Toivanen (5A,3B)

Sari Viding (tuleva 1. lk)

Eija Kaarto (3A), sihteeri

1. Kokouksen avaaminen ja kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus


Susanna Lehti avasi kokouksen. Todettiin, että kokous on laillinen ja päätösvaltainen.
2. Pöytäkirjan tarkastaminen

Tarkastettiin ja hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

3. Kokonaiskoulupäiväkokeilu


Martti Hellström esitteli kokonaiskoulupäiväuudistusta. 

4. K&K:n tili

Rahastonhoitaja esitteli K&K:n tilin tilanteen. Planetaarion jälkeen tilillä on n 2900 e. 

5. Kesäkerho

Viimevuotisesta kerhosta tuli hyvää palautetta. Järjestetään tänäkin kesänä liikuntapainotteinen kesäkerho kesäkuun kahdelle ensimmäiselle viikolle aamupäiviksi klo 9.30 -12. Kerho on ilmainen ja avoin kaikille. Kerhoon tarvitaan kaksi ohjaajaa. Ulla on jo kysynyt kahta vetäjää näihin kerhoihin, ja he ovat olleet kiinnostuneita. Päätettiin maksaa palkkaa 60 e / ohjaaja / päivä. Lisäksi ostetaan kummaksikin perjantaiksi makkarat, jotta voivat paistaa ne Träskandan puistossa.   Kustannukseksi tulee n 1000 e. 
6. Pesiskerho

Ei järjestetä pesiskerhoa nyt keväällä. 
7. K&K:n kerhotoiminta jatkossa

Päätettiin, että K&K pyrkii täydentämään kokonaiskoulupäivään liittyvää kerhotoimintaa tarpeen ja mahdollisuuksien mukaan. Odotetaan, että saadaan tieto, mitä kerhoja mm kaupungin liikuntatoimi tulee järjestämään. Katsotaan tilanne 9.5. ja päätetään sitten mahdollisista kerhoista. 

8. Aurorapäivä

Palaute on ollut positiivista. Koettiin että ilmaispisteitä oli tarpeeksi ja että kaikille riitti tekemistä. Ilmapiiriä pidettiin oikein hyvänä. Ihmisiä oli tasaisesti eri kellonaikoina ja eri pisteissä (pisteiden sijoittelu oli ilmeisen onnistunut). Uutena ideana esitettiin, että vanhemmillekin voisi olla opastettu maksettu huovutusopastus. Temppurataa ei tällä kertaa ollut, se on kuitenkin kovasti toivottu. Jos seuraavana vuonna temppurata pidettäisiin, siinä pitää laittaa pituuden tai iän mukaan rajoituksia, ettei tule vaaratilanteita. 

Todettiin, että yhdessä tekeminen oli jälleen kerran tosi kivaa ja kaikki sujui talkoovoimin hienosti! 

9. Luunaja

Ensi vuonna Luunajan leiri pidettäisiin elo-syyskuun vaihteessa 3-luokille (paitsi 3b jäänee ulkopuolelle) ja 6-luokille. Päätettiin, että luokkatoimikunnat itse rahoittavat leirinsä ja keräävät mahdollisesti tarvittavat stipendirahat. Luokkatoimikuntien vastuulla on huolehtia, että kaikilla halukkailla lapsilla on mahdollisuus osallistua leirille. 6 -luokkalaisille on perinteisesti maksettu 200 e stipendin, ja heillä on tietysti mahdollisuus käyttää tuo stipendi tähän leiriin. 

10. Vappuilmapallot

Vappua edeltävänä sunnuntaina 29.4. klo 13-16 kaikki kynnelle kykenevät tarvitaan palloja täyttämään koululle. Paikalle lupasivat ovat luvanneet tulla ainakin Ulla, Susanna, Soile, Mana ja Irmeli. 

11. Löydä liikunta –koulutus ja materiaali

Mana toimitti Löydä liikunta –koulutuksesta saadun materiaalin koululle opettajien taukotilaan. Mana oli osallistunut ohjaajakoulutukseen, jossa esiteltiin lapsille monipuolisen liikunnan harrastamisen mahdollisuuksia. 

11. Seuraava kokous

Kevään viimeinen kokous pidetään 9.5. klo 18.30 Susannan kotona nyyttäreiden merkeissä. 

Pöytäkirjan vakuudeksi

Eija Kaarto


Susanna Lehti



sihteeri


puheenjohtaja


