AURORAN KOTI JA KOULU RY
                                Pöytäkirja 6.4.2009


KOKOUS

Aika 

Maanantai 6.4.2009 klo 18.30 – 19.50
Paikka

Auroran koulu, henkilökunnan taukotila

Osallistujat

Päivi Tiainen, 2b ja 4b



Ulla Hämäläinen (koulun edustaja)



Eija Kaarto, (pj), 2a ja 5a

Pia Kontola, DreamMix ja 6c
Pirkko Taipale, 6b
Sari Viding, 2c

Marita Anjala, 2c ja 5b

Pasi Bordi, 1b
Marjo Lehtinen, DreamMix
Annaleena Kuhanen, 3b

Carita Lähdesmäki, 3b, sihteeri

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1. Kokouksen avaus

Vanhempainyhdistyksen puheenjohtaja Eija Kaarto avasi kokouksen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus


Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

 
Päätettiin kokouksen työjärjestyksestä:

1. Käsiteltävät asiat:
· uusia hankkeita
· ilmapallomyynti
· tiedotusasioita ja palautetta 2000-luvun vanhemmuus –illasta
· hankintaehdotuksia

· Auroranpäivän onnistumiset ja parannukset 
· seuraavat kokoukset 
4. Vappukahvila-aloite
Pirkko Taipale toi kokoukselle esityksen vappukahvilasta, jonka idea oli syntynyt Himakan kokouksessa Selvänä kesään –projektin pohjalta. Ajatuksena järjestää eräänlainen vappukahvila vapunaattona Auroran koulun pihalla. Kahvilassa myytäisiin munkkeja, lihapiirakoita, kahvia ja mehua, ja se toimisi alueen nuorille rauhoittavana elementtinä aattoiltana, eli tärkeä ajatus olisi siis saada aikuisia paikalle. Kahvila ei tavoittele voittoa myynnillään, mutta mahdolliset kertyneet tuotot ja myös menot jaetaan Himakan kanssa puoliksi. 
Päätettiin järjestää kahvila nimellä Hyvän mielen Vappukahvila koulumme pihakatoksessa pääovella vapunaattona klo 19–22. Annaleena tiedottaa asiasta ja ottaa vastaan vapaaehtoisten ilmoittautumiset, ja Ulla Hämäläinen on kahvilassa koulun puolelta.
5. Ilmapallotilaukset
Todettiin, että tilattujen ilmapallojen määrät ovat tiedossa 14.4. jälkeen. Pj Eija on hoitanut ilmoitusvärikopiot ja niiden painatuksesta kertyi kuluja 103 euroa. Tarvittavan kaasun hinta on 196 eur, lasku hyväksyttiin.

Ilmapallojen täyttö on 29.4. alkaen klo 18. ja sinne tarvitaan aikuisia noin kymmenen henkeä. Aikaa täyttöön kulunee 3-4 tuntia. Pallot jaetaan lapsille 30.4. klo 10.30–12.00.

6. Tiedotusasioita ja palautetta
Järvenpäässä järjestetään Vanhempainyhdistystoiminnan kurssi 18.4. Tästä on lähetetty tarkempaa tietoa sähköpostilla.
Alustavasti suunniteltiin kahvilan ja makkaramyynnin järjestämistä koulun kevätnäytelmien yhteyteen 27. ja 28.5. Yksityiskohdista päätetään 11.5. kokouksessa.

17.3. pidetty keskusteluilta ”Vanhemmuuden ihanuus ja kurjuus 2000-luvulla” oli onnistunut tilaisuus, kertoi Marita Anjala. Kahvin tarjoilu oli sujunut ongelmitta ja aktiivista yleisöä oli ollut arviolta 15 henkilöä. Vetäjinä toimineet Anu Kiesvaara ja Irene Ojansuu olivat myös kuulemma tyytyväisiä tilaisuuteen. 
7. Hankintaehdotuksia
Marjo Lehtinen esitti alkuopetuksen ja iltapäiväkerhon puolelta tulleen toiveen hankkia koululle kuivauskaappi lasten vaatteiden kuivatukseen. Nykyiset tilat eivät mahdollista vaatteiden kuivamista. Ehdotusta tutkitaan.

Ehdotettiin taikurin hankkimista vapuksi koululle. Päätettiin sijoittaa taikurin palkkaamiseen saman verran kuin vuosi sitten (enintään 50 euroa enemmän kuin silloin). Koulu hoitaa käytännön järjestelyt.

Koululta on tullut ehdotus hankkia yksi setti luokkarumpuja, joiden hinta on 98 euroa sisältäen alv:n. Lopullinen hinta on arvonlisäveroton. Hyväksyttiin ehdotus rumpujen hankkimiseksi.
8. Auroranpäivän palautetta

Käytiin vapaata keskustelua Auroranpäivän pisteiden toimivuudesta ja muista asioista. Seuraavassa kommentteja, jotka lisätään taulukkoon hyödynnettäviksi taas ensi vuonna.

· Vohvelit olivat menestys, niitä myytiin alusta loppuun saakka 12 raudan voimin. Ryhmä totesi, että öljy on lisättävä taikinaan, eikä paistaessa. Käytetyssä ohjeessa oli liian vähän jauhoja eli niitä piti lisätä.
· Karkit myytiin kaikki!

· Onnenpyörä oli myös menestys ja nyt koululla on oma onnenpyörä.

· Makkaroiden myynti sujui entiseen tapaan. Uutena olivat hot dogit, joita myytiin sisällä (80kpl) ja ne loppuivat jo aiemmin. Makkaranmyyntiin tuli ryntäys päivän päätteeksi, mihin ei osattu varautua. K-market Raviolin kauppias sponsoroi tapahtumaa lahjoittamalla makkarat, ketsupin, sinapin, kertakäyttöastioita sekä herkkukorin arpajaisiin.

· Kaasupullo pitää tarkastaa ennen seuraavaa makkaranpaistoa.

· Afrikan tähti oli pidetty piste lasten keskuudessa. Turnaukseen osallistui noin 40 lasta. Pelille olisi hyvä löytää parempi paikka ensi vuonna.
· Sählyputti oli toimiva ja pidetty piste.

· Kahvilan tuotto parani huimasti edellisvuodesta. Osasyy olivat mokkapalat, joita oli leivottu todella paljon ja kaikki myytiin.

· Uutena tänä vuonna tullut kierrätyspiste koettiin kivaksi ja siihen liittyvä lelujen vaihto oli toimiva. Myös arvauskilpailu oli oikein hauska.

· Terveydenhoitajan piste oli hyödyllinen, varsinkin vanhemmille.

· Onginnasta koettiin kivaksi polettien myyminen käytävällä.
· Myös arpoja myytiin käytävillä, mutta arpajaisten järjestelyihin ja voittojen luovutukseen tarvitaan ehdottomasti enemmän aikuisia.
· Ismo-open satunurkka oli erittäin mukava uutuus.
9. Seuraava kokous
Ma 11.5. klo 18.30

Päätettiin kokous



Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.50.

Pöytäkirjan vakuudeksi. 

puheenjohtaja

kokouksen sihteeri

Eija Kaarto

Carita Lähdesmäki
