AURORAN KOTI JA KOULU RY
                                Pöytäkirja 11.5.2009


KOKOUS

Aika 

Maanantai 11.5.2009 klo 18.30 – 20.10

Paikka

Auroran koulu, henkilökunnan taukotila

Osallistujat

Soile Hänninen, 2c


Ulla Hämäläinen (koulun edustaja)



Marita Anjala, puheenjohtajana, 2c ja 5b

Pirkko Taipale, 6b
Pasi Bordi, 1b
Marjo Lehtinen, DreamMix
Annaleena Kuhanen, 3b

Satu Jumpponen, 2c
Tuija Holmström-Erkamo, 6a
Carita Lähdesmäki, 3b, sihteeri

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1. Kokouksen avaus

Vanhempainyhdistyksen varapuheenjohtaja ja kokouksen puheenjohtaja Marita Anjala avasi kokouksen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus


Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

 
Päätettiin kokouksen työjärjestyksestä:

1. Huoltajakyselyn tulokset, Martti Hellström 

2. Käsiteltävät asiat:

· Kesä-Tip:in järjestäminen
· ilmapallomyynnin tuotto
· vappukahvilan kuulumiset
· kevätnäytelmän kahvilan järjestäminen
· stipendit ja muistamiset
· hankintaehdotuksia ja nettivastaavan valinta

· seuraavat kokoukset: syksyn ensimmäinen kokous ja vuosikokous
4. Huoltajakyselyn tulokset
Martti-rehtori kävi läpi huoltajakyselyn tulokset ja niistä keskusteltiin lyhyesti. Tarkemmat tulokset nähtävänä rehtorin blogissa (pedagogiikkaa.blogspot.com/). Samassa yhteydessä Martti näytti myös kuvakoosteen kouluvuodesta. 
Rehtorin järjestämän lauantaityöpäiviä koskeneen nettikyselyn tuloksena 60 prosenttia vastaajista kannatti kolmea lauantaityöpäivää ensi lukuvuodeksi. Vastaajia oli 40.

5. Kesä-Tip:in järjestäminen
Rehtori toi kokoukselle ehdotuksen, että K&K ottaisi kesäkuussa järjestettävän Tip-kerhon rahaliikenteen hoidettavakseen johtuen kaupungin hallinnollisista syistä. Yhdistykselle ei tulisi kuluja toiminnasta, vaan kulut katettaisiin tip-maksuilla. Päätettiin tutkia asiaan liittyviä lukuja tarkemmin ja tehdä päätös niiden perusteella jälkeenpäin sähköpostitse.
19.5. pj Eija Kaarto teki päätöksen lisätietojen valossa sekä sähköpostitse tulleiden puoltoäänien perusteella, että K&K ottaa Kesä-Tipin ne käytännön asiat hoidettavakseen, joita Martti-rehtori, Sari Törrönen ja ohjaajat eivät hoida. Hoidettavat asiat Eija listaa Martin kanssa.
5. Ilmapallomyynnin tuotto
Ilmapallomyynnin tuotto oli Irmeli Westertråhlen mukaan 400 euroa eli hiukan vähemmän kuin edellisvuosina. Irmeli arvioi sähköpostin välityksellä koko tempausta jälleen onnistuneeksi ja työmäärään nähden tuotto oli edelleen hyvä. 

Pohdittiin, voisiko tilauslapuille laittaa ensi vuonna koululle palautuspostilaatikon, koska lappuja pyörii koululla opettajien papereiden joukossa ja palautus on hidasta. Tänäkin vuonna viimeisen palautuspäivän jälkeen tuli paljon lomakkeita ja tästä aiheutuu ongelmia tilauksen tekemiseen. Oltiin sitä mieltä, että lomakkeet on hyvä edelleen kopioida paperiversioiksi eikä esimerkiksi vain liitetiedostona.

6. Vappukahvilan kuulumiset
Vappuaattona järjestetty Hyvän mielen Vappukahvila koulumme pihakatoksessa (klo 19–22) oli kaiken kaikkiaan onnistunut tapahtuma, vaikka vähän erityylinen kuin mitä oli etukäteen arvioitu. Kahvila järjestettiin yhteistyössä Himakan kanssa. Kohderyhmäksi ei tullut nuorisoa vaan lapsiperheitä, jotka viihtyivät koulun pihalla jutellen ja lapset leikkien ja pelaten. 200 munkista ja 120 lihapiirakasta jäi jonkin verran myymättä, myynti oli yhteensä 180,50 ja kulut 259 euroa. Tähän oltiin varauduttu, koska etukäteen oli vaikea arvioida suosiota. 

Ensi vuonna voisi harkita grillausta, pelejä lapsille ja vaikkapa musiikkiesityksiä.

7. Kevätnäytelmän kahvila
Koulun kevätnäytelmän Kuningas, jolla ei ollut sydäntä yhteyteen järjestetään kahvilat ke 27.5. ja to 28.5. Keskiviikon kahvilan toiminnasta vastaa Dreammix ja torstain kahvilasta tehdään vielä kysely luokkien yhteyshenkilöille että onko halukkuutta (Annaleena hoitaa kyselyn) ja ellei halukasta luokkaa löydy niin K&K järjestää sen siten, että Marita Anjala ja Satu Jumpponen hoitavat koordinoinnin ja vastaavat siitä illasta.

8. Stipendit ja muistamiset
  Yhdistys lahjoittaa oppilaille edellisvuosien tapaan stipendejä siten, että jokaiselle kutosluokalle jaetaan opettajan päätöksen mukaan kolme kappaletta 15 euron arvoisia stipendejä ja lisäksi molemmille kuudensille luokille kaksi kappaletta 25 euron arvoisia stipendejä. Yhdistys kustantaa myös Hymypatsaat.

   Perinteiseen tapaan yhdistys muistaa opettajia ja henkilökuntaa kukkatervehdyksin, jotka Ulla Hämäläinen lupasi noutaa.
9.  Hankintaehdotus ja nettivastaavan valinta
Marjo Lehtinen toi kokoukselle ehdotuksen kustantaa kadonnut terraarioiden avain. Tarkempia tietoja avaimen katoamisesta ei osattu esittää. Ehdotus ei saanut kannatusta, joten se hylättiin. Syyksi esitettiin tämänkaltaisten kustannusten kuuluminen kiinteistön hoidosta vastaavalle taholle. 

Kuluneella kaudella on havaittu, että yhdistyksen kotisivujen hoitaminen vaatisi nk. nettivastaavan, joka hoitaisi sivujen päivityksen. Nettivastaavaksi ehdotettiin jäsen Pasi Bordia, joka myös valittiin tehtävään.
Seuraavat kokoukset
Syksyn ensimmäinen kokous pidetään 31.8.09 klo 18.30 ja yhdistyksen vuosikokous 21.9.09 klo 18.30 henkilökunnan taukotilassa.
Päätettiin kokous



Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.10.
Pöytäkirjan vakuudeksi. 

kokouksen puheenjohtaja

kokouksen sihteeri

Marita Anjala


Carita Lähdesmäki
