AURORAN KOTI JA KOULU RY
                                Pöytäkirja 12.1.2009


KOKOUS

Aika 

Maanantai 12.1.2009 klo 18.30 – 19.40

Paikka

Auroran koulu, henkilökunnan taukotupa

Osallistujat

Satu Jumpponen, 2c



Pasi Bordi, 1b



Eija Kaarto, 2a ja 5a



Marita Anjala, 2c ja 5b



Ulla Hämäläinen (koulun edustaja)




Marjo Lehtinen 4a+c



Pirkko Taipale 6b



Sari Viding, 2c



Päivi Tiainen, 2b ja 4b



Soile Hänninen, 2c



Irmeli Westersråhle, DreaMix (4ac)


Tuija Holmström-Erkamo, 6a 
Annaleena Kuhanen, 3b


Carita Lähdesmäki, 3b

KÄSITELTÄVÄT ASIAT

1. Kokouksen avaus

Vanhempainyhdistyksen puheenjohtaja Eija Kaarto avasi kokouksen.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus


Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Kokouksen työjärjestys

 
Päätettiin kokouksen työjärjestyksestä:

· joulukuusimyynti
· luento Järvenperän koululla

· koulun kirjaston kirjojen päällystäminen

· yhteistyö Nuorisotoimen kanssa

· ilmapallomyynti

· Studia Aurora ja kriisityöryhmä

· ensiapukoulutusaloite Koko Espoon kautta 

· yhdistyksen rahatilanne

· seuraavat kokoukset

4. Joulukuusimyynti

Yhdistyksen joulukuusien myyntikampanja joulukuussa onnistui mukavasti: tilauksia saatiin 30 kpl ja yksi kuusi myytiin lisäksi paikan päällä. Tuottoa kertyi yhteensä 310 euroa. Kuusia luovuttamassa oli kolme henkilöä, ja homma sujui hyvin, koska kuuset toimittaneen firman työntekijä oli auttamassa alku- ja loppuvaiheessa. Kuuset olivat erittäin kauniita ja hyvälaatuisia.
Vastaavaa myyntiä kannatetaan ehdottomasti myös ensi jouluksi, koska siitä voidaan saada suhteellisen vaivattomasti varoja yhdistykselle. Jos tilauksia tulee enemmän kuin 30, apujoukkoja tarvitaan myös enemmän kuusten luovutukseen.

5. Luento Järvenperän koululla
Muistutettiin Järvenperän koululla järjestettävästä Tuomo Sihvolan luennosta 28.1.2009 aiheesta ”Lapsemme uudenlaisessa osallistuvassa Internetissä”. Tiedottajamme Annaleena on laittanut infoviestit luokkien yhdyshenkilöille.

6. Koulun kirjaston kirjojen päällystäminen

Koululta on tullut pyyntö avustaa koulun kirjaston kirjojen päällystämisessä. Päätettiin järjestää muovitusilta 26.1.09 klo 18 alkaen ja sinne ovat tervetulleita kaikki halukkaat. Opettaja Kaija Kuivanen tulee opastamaan työtä. Tästä tilaisuudesta Annaleena laittaa myös tietoa eteenpäin sähköpostitse.
7. Yhteistyö Nuorisotoimen kanssa

Satu Jumpponen kertoi yhteydenotosta Espoon kaupungin nuorisotoimeen ja sen mahdollisuudesta järjestää toimintaa Lippajärven alueen nuorille. Nuorisotoimen tämänhetkiset resurssit ovat vähissä, eikä sieltä ole mahdollista saada ainakaan vielä apua toimintaan. Satu mainitsi myös Tehkäämme Itse – tuesta, jota tiettyjen tahojen on mahdollista hakea.
Alueen K-kauppias on tarjonnut myymälän kellaritiloja nuorisolle järjestettävään toimintaan ja sovittiin, että Ulla Hämäläinen ja Marjo Lehtinen käyvät katsomassa tiloja ja pohditaan sitten niiden sopivuutta toimintaan.
8. Ilmapallomyynti

K&K on jo useampana vuonna myynyt ilmapalloja vapun alla ja se on todettu hyväksi tempaukseksi. Irmeli Westerstråhle on ollut aktiivisena alusta saakka. Päätettiin edetä asiassa hyväksi havaitulla aikataululla, joka laitetaan tiedoksi myös yhdistyksen nettisivulle. Ilmapallomyyntiä mainostetaan Auroranpäivänä, lomakkeet jaetaan oppilaille 30.3. ja niiden palautus on kahden viikon kuluttua jakamisesta, ilmapallojen täyttö 29.4. ja luovutus oppilaille 30.4. Pj Eija muokkaa tilauslomakkeen.
9. Studia Aurora ja kriisityöryhmä

Studia Aurora – luennon järjestäminen on vielä kesken, Eija siirtyy hoitamaan tiedusteluja saada Raisa Cacciatore luennoimaan esimerkiksi ensi syksynä.
Myös kriisityöryhmän jatko on vielä epävarma, koska Irene Ojansuu on edelleen estynyt terveydellisistä syistä.

Poliisin ja terveydenhoitajan tiedotustilaisuuden aikataulu varmistetaan vielä pikaisesti lähipoliisi Sami Söderiltä. Edellinen kokous totesi, että tilaisuus järjestettäisiin päivällä oppilaille ja illalla vanhemmille, ja sinne olisivat tervetulleita myös lähikoulujen oppilaiden vanhemmat. 

10. Ensiapukoulutusaloite Koko Espoon kautta 

Ehdotus ensiapukoulutuksen saamiseksi koulun opettajille esitettiin KoKo Espoo – yhdistykselle, mutta enempää tietoa asian etenemisestä ei ole tullut KoKo Espoolta. 

11. Yhdistyksen rahatilanne

Yhdistyksen tilillä on tällä hetkellä 400–500 euroa. Tyypillisesti K&K –yhdistykselle kertyy varoja Auroranpäivästä sekä ilmapallo- ja makkaramyynnistä keväisin. 

8. Seuraavat kokoukset

Ma 9.2.   klo 18.30 (Auroranpäivän vastuiden jakokokous)

Ma 2.3.   klo 18.30 (Auroranpäivän järjestelyjen varmistuskokous)

Ma 6.4.   klo 18.30 (Vappupallomyynnin ja kevätjuhlan makkaramyynnin organisointi)

Ma 11.5. klo 18.30

Päätettiin kokous



Puheenjohtaja päätti kokouksen.

Pöytäkirjan vakuudeksi. 

puheenjohtaja

kokouksen sihteeri

Eija Kaarto

Carita Lähdesmäki
